
О новых налоговых ставках НДС с 1 января 2025 года 

 

Межрайонная ИФНС России №29 по Свердловской области 

информирует. 

С 1 января следующего года организации и индивидуальные 

предприниматели, применяющие упрощенную систему налогообложения, 

признаются плательщиками НДС и при определенных условиях могут 

выбрать уплату НДС по пониженной ставке 5 % или 7 %, либо платить НДС 

по ставке 10 % или 20%. 

Обязательные реквизиты кассового чека и бланка строгой отчетности 

(БСО), к числу которых также относится налоговая ставка по налогу на 

добавленную стоимость, утверждены статьей 47 Федерального закона от 

22.05.2003 № 54-ФЗ.  

Теперь для указания в кассовых чеках предусмотрены ставки НДС в 

размере 0 %, 10 % и 20 %. 

Для указания в реквизитах кассовых чеков новых ставок 5 % и 7% ФНС 

России подготовлен проект приказа, который внесет изменения в форматы 

фискальных документов. Также разработчики контрольно-кассовой техники 

(ККТ) ведут доработки программного обеспечения с ориентировочными 

сроками готовности функционала ККТ обеспечить формирование кассовых 

чеков (БСО) с новыми ставками к концу 2024 года. 

Таким образом, после вступления в силу проекта приказа и 

предоставления доработки программного обеспечения изготовителем ККТ 

организациям и индивидуальным предпринимателям, применяющим 

упрощенную систему налогообложения, которые выбрали уплату НДС по 

пониженной ставке 5 % или 7 %, необходимо незамедлительно установить 

соответствующие обновления в программном обеспечении своей 

контрольно-кассовой техники. 


